KANONIKO AIAI'QNIEMA ONITOHAEKTPONIKHE 7ov EEAMHNOY E
THMMY. TOMEAE ®YEIKHE, 04-1/-2011. ATIANTHETE KAl TA HE
IEOAYNAMA ©EMATA. BIBAIA, EHMEIQEEIE KAI KINHTA KAED
AIAAZKON A. A. EEPAOETINIAHE. AIAPKEIA 2 QPEX KAI 30 AETITA
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@EMA 1] @) EXEAIAZTE ENA AIEYPYNTH AEIMHE, EEHTHETE TONTPOIIO.
AEITOYPTTAS TOY KAI AQETE TIE BAZIKES EIIAOZEIE TOY, ME ENA AKOZAZ
[IAPAAEI'MA. B) EXEAIAXTE MIA OITTIKH AIATASH I10Y NA MIIOPEI NA -y
DOTOIPADIZE] KAOAPA ENA TOITIO, MIA NYXTA ME EASTEPIA, MAKPYA ATIO
TA ®OTA THE [TOAHE, EYNAYAZONTAE AYO OIITIKEE AIATAZEIE, MIA
$YEKEYH ENIEXYEHE EIKONAX (I - IMAGE INTENSIFIER) KAI MIA ANAAOTTKH
‘H PHOIAKH ®QTOIPAGIKH MHXANH. AQETE OZEX IEPIEZOTEPEE
FXEAIALTIKEE AETTTOMEPEIEE MITOPEITE (KYPIQE OZON A®OPA TA
XAPAKTHPIETIKA TON ®AKON [10Y ©A XPHEIMIIOIHEETE). y) IOEEX
ENIEXYTIKEE BAGMIAEE AIAGETEI H EYEKEYH I10Y IXEAIAZATE £TO
[TPOHIOYMENO EPQTHMA KAI I'IATL. 8) ITOIEE EINAI Ol AITAPAITHTEE
[TPOYTIO®EZEIE I'TA TAPATHPHEH «OIITIKHE AIETAGMIAE» ZE ENA YAIKO;
ESHIHZTE LYNOIITIKA [I0QE MITOPEI NA TIE EEAZOAAIZE]I KANEIE.

©EMA 2] OEQPHETE OITIKH INA ME AEIKTH AIAGAAZHE ITYPHNA n; = 1,53 KAI

[MEPIBAHMATOE n; = 1,50 KAI AKTINOBOAIA LASER He-Ne I[I0Y AIAAIAETAIE
AYTHN. YTIOAOTTETE TH MEI'TETH AKTINA I'IA THN OINOIA H OITTIKH INA
[MAPAMENEI ENOE PYOMOY. AN H AIAMETPOE TOY ITYPHNA THE OITTIKHE
INAZE I'INEI 80 um ITOIA ©A EINAI H TAXYTHTA AIAAOZHE TOY XAMHAOTEPOY
PYOMOY TAAANTQIHE Ujm; 38 5

©EMA 3] ENAX ANIXNEYTHE AKTINOBOAIAZ EXEI TA AKOAOYOA
XAPAKTHPIZTIKA: EMBAAON ANIXNEYTH A = 1 em’, MHKOZ KYMATOZ
ANIXNEYEHE AYTO TOY LASER Nd:YAG, KBANTIKH AITOAOZH ng=20 % , EYPOZ
ZONHE f = 1 Hz KAl PEYMA 60PYBOY Igy = 10 pA. YIIOAOI'TETE THN
EYAIDOHEIA, THN IEOAYNAMH [TPOX ®0PYBO IZXY, THN ANIXNEYTIKH
IKANOTHTA KAI THN EIAIKH ANIXNEYTIKH IKANOTHTA TOY ANIXNEYTH
AKTINOBOAIAE.
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ME XPHEH TON TTAPATIANQ AYO EXHMATON (APXH AEITOYPTIAZ
EKTPOITEA KDP), BPEITE TH I'QNIA (EKTOE HAEKTPOONTIKOY EKTPOTIEAKDP)
EKTPOITHE TOY ®QTOE, ETHN MEPIITQEH TIOY TO ®QX [IPOEPXETAI ATIO LASER
HeNe, L =4 cm, W=1cm, Z=1cm, o= 1,5 KAl T = 10x10"2 mV"'. (OYMIZQ OTI An =

nu’rﬂ Ezfz)

ENAEXOMENA XPHEIMEL ETAOEPEL:
TTA®EPA PLANCK h = 6.6 x 10* Js, TAXYTHTA TOY ®QTOZ XTO KE

10° ms”!, ®OPTIO HAEKTPONIOY e = 1,6 x 107° C.
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